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Спорни албански уџбеник из географије за ученике четврте године средње школе, у
коме се наводи да су Косово и Метохија, Прешево, Медвеђа и Бујановац у ствари део
Албаније, од септембра следеће године користиће се и у средњим школама на Косову,
сазнаје „Блиц”.

  

У Министарству правде Косова уз потврду ове информације кажу да не виде никакав
проблем у новом уџбенику.

  

- То нису територијалне границе, већ демографске, само је показано где све живе
Албанци. Ми никакав проблем у томе не видимо и у оквиру уговора који смо потписали с
Министарством просвете Албаније већ следеће године ћемо те уџбенике увести у
наставне програме. Међутим, ово неће бити једини уџбеник јер, према уговору, сви
уџбеници који се користе у Албанији ускоро ће бити уведени и у школе на територији
Косова - сазнаје „Блиц” у Министарству правде Косова.

  

Министарство спољних послова Србије поручило је да ће преко српске амбасаде у
Тирани тражити одговоре од албанских званичника на питање да ли је реч о званичном
уџбенику, као и објашњење због чега се нетачне информације пласирају албанским
средњошколцима.

  

У Министарству за „Блиц” кажу да ће у зависности од одговора адекватно реаговати.
Занимљиво је да у Амбасади Србије у Тирани нису могли да потврде да ли је то тачно,
иако је прича о прекројеним и проширеним границама Албаније у уџбенику позната бар
три месеца.

  

Крајем априла због овог уџбеника на адресу албанског министарства просвете стигли су
протести из Грчке и Црне Горе, пошто су на спорној карти и делови ових држава и
Македоније у саставу Албаније. Грчки медији тада су оптужили албанске власти да тако
шире пропаганду, мржњу и нетрпељивост уместо да децу у школама уче истини.
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Грчки медији су пренели да се у албанском уџбенику наводи да је источни део Црне
Горе албанска територија, која је насилно одузета после Балканских ратова, те да је
исто тако и источни део Косова неправедно додељен Србији. Албански ученици у
школама уче да је тиме њиховој земљи нанета велика историјска неправда.

  

(Блиц)
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